



YURT İÇİ VE YURT DIŞI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ
0552 390 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŞI
TURLAR

OTOBÜS
KİRALAMA

VİLLA
KİRALAMA

KAPLICA
TURLARI



Nazende Tour
TÜRİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŞLEMLERİ

TATİL
ÖTELLERİ

%50'YE VARAN
İNDİRİMLER

İPTAL HAKKI

KREDİ KARTIYLA
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour

nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

Ezogelin Yöresel Bebek Çalıştayı Gaziantep'te Başladı



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından Anelsander iş birliğiyle düzenlenen 6. Uluslararası Ezogelin Yöresel Bebek Çalıştayı, yurt dışından ve Türkiye'nin farklı illerinden gelen Somut Olmayan Kültürel Miras Taşıyıcısı sanatçıları Gaziantep'te buluşturdu. 3'TE



GSO'da İnşaat Sektörü Masaya Yatırıldı

Gaziantep Sanayi Odası (GSO) ev sahipliğinde düzenlenen İnşaat Sektör Toplantısı'nda sektörün mevcut durumu, karşılaşılan zorluklar ve geleceğe yönelik beklentiler ele alındı. SAYFA 3'TE

GAÜN'de Üniversiteli Gençlere Gönüllülük Ve Çocuk Hakları Eğitimi



Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Toplumal Duyarlılık Projeleri Merkezi (TDP) tarafından, Avrupa Birliği finansmanı ile UNICEF Türkiye koordinasyonunda yürütülen "Çocuklar için Hesap Verebilirlik, Haklar için Savunuculuk (ACAR) Projesi" kapsamında üniversite öğrencilerine yönelik eğitim programı düzenlendi.

Gaziantep Yankı Gazetesi

01 MAYIS 2026 CUMA

SAYI: 137 FİYAT: 5 TL

KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025

www.yankigazetesi.com



Sağlıklı Hayat Merkezi'nde 22 Kiloluk Değişim

Gaziantep'te Sağlıklı Hayat Merkezi'nden hizmet alan Ezgi Kırık, yaklaşık 7 aylık süreçte 22 kilo vererek sağlıklı yaşamın mümkün olduğunu gösterdi. Ücretsiz sunulan danışmanlık hizmetleri sayesinde hem fiziksel hem de psikolojik olarak büyük değişim yaşayan Kırık, yaşadığı süreci anlatarak vatandaşlara çağrıda bulundu. 3'TE



"Sessiz Tehlike: Yorgunluk Sandığınız Belirti Hashimoto Çıkabilir!"

Bağışıklık sisteminin tiroit bezine saldırmasıyla ortaya çıkan Hashimoto Hastalığı, çoğu zaman fark edilmeden ilerleyerek ciddi sağlık sorunlarına yol açabiliyor. 2'DE

TAHMAZOĞLU'NDAN MÜJDE

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu her yıl olduğu gibi bu yılda Kurban Bayramı öncesinde vatandaşları fırsatçılara mahkûm etmeyeceklerinin müjdesini vererek Pazartesi günü Kurban fiyatlarının açıklanacağını ifade etti.



Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde vatandaşların kurban kesme vazifelerini yerine getirebilmeleri için önemli bir adım atıyor. Kurbanlık fiyatlarında spekülasyonlara ve fırsatçılığa izin vermeyeceklerini belirten Başkan Mehmet Tahmazoğlu, hem üreticiyi hem de tüketiciyi memnun edecek bir fiyatı Pazartesi günü açıklayacağını ifade etti. 4'TE



NTO 19. Bilgi Yarışması'nda Dev Final

Nizip Ticaret Odası (NTO) sponsorluğunda ve ev sahipliğinde, Nizip İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle düzenlenen 2025-2026 Ortaokullar Arası Bilgi Yarışmasının final etabı, büyük bir coşku ve yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. 2'DE



8,5 Kiloluk Böbrek 30 Dakikada alındı

Gaziantep Şehir Hastanesi'nde gerçekleştirilen başarılı bir operasyon, tıp dünyasında dikkat çeken örneklerden biri oldu. 2'DE



KAMPANYA !!!
YAZ UMRESİ
HER AY UMRE
HAZİRAN - TEMMUZ - AĞUSTOS

1100\$
HERŞEY DAHİL
12 GÜNLÜK

1300\$
HERŞEY DAHİL
20 GÜNLÜK

GAZİANTEP'DEN DİREK UÇUŞLU ve İSTANBUL ÇIKIŞI OLUŞTURULMUŞTUR. TÜM İLLERDE BAĞLANTI ÜCRETSİZDİR !!!

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi ve İlahiyat Fakültesi Hocaları Rehberliğinde

Bilgi ve Kayıt için
0542 589 05 46
0342 230 85 95

15 Yıl Kesinleşmiş Cezası Bulunan Hükümlü Jasat'tan Kaçamadı



Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı, Cumhuriyet Başsavcılığı koordinasyonunda yürütülen istihbari çalışmalar kapsamında hakkında "uyuşturucu ticareti yapmak" suçundan 15 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulunan H.M. isimli şahsı yakaladı.



19 Mayıs coşkusu yarışmalarla Şehitkamil'de taçlanıyor

Şehitkamil Belediyesi tarafından 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında düzenlenen 3. Geleneksel Liseler Arası Yarışmalar, bu yıl da dopdolu içeriği ve geniş katılımıyla gençleri bir araya getirmeye hazırlanıyor. 2'DE



AHMET TAHİROĞLU

İyi değilim. Nasıl iyi olayım?

SAYFA 4'TE

NTO 19. Bilgi Yarışması'nda Dev Final



Nizip Ticaret Odası (NTO) sponsorluğunda ve ev sahipliğinde, Nizip İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle düzenlenen "2025-2026 Ortaokullar Arası Bilgi Yarışmasının final etabı, büyük bir coşku ve yoğun katılımı gerçekleştirildi.

3 Mart'ta başlayan ve 48 ortaokulun kıyasıya mücadelesine sahne olan dev maratonun şampiyonu, nefes kesen finalin ardından belli oldu. NTO Osman Sayın Konferans Salonu'nda düzenlenen prestijli programa; Nizip Kaymakamı Osman Uğurlu, Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, Nizip İlçe Jandarma Komutanı Binbaşı Can Sercan Altay, Nizip İlçe Müftüsü Selahattin Özçelik İlçe Milli Eğitim Müdürü Cengiz Gündeş, NTO Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Özyurt, Mecelis Başkanı Bekir Karabacak, Genel Sekreter Dilek Süzer ile NTO yönetim kurulu ve meclis üyeleri, oda başkanları, sivil toplum kuruluşu temsilcileri, eğitimciler, öğrenciler ve veliler katıldı.

ÖZYURT, "NİZİP'TE EĞİTİM AŞKI"

Final programının açılışında konuşan Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Özyurt, 19 yıldır aralıksız sürdürülen bu organizasyonun bir sosyal sorumluluk projesinden öte, bir Gelecek Vizyonu olduğunu vurguladı.

Özyurt, "3 Mart'ta başlayan bu maratonda, Nizip merkezden köylerimize kadar toplam 48 ortaokulumuzun yer alması, ilçemizdeki eğitim aşkının en büyük kanıtıdır. Biz şuna inanıyoruz: Bir şehrin kalkınması sadece fabrikalarla ve ticaret hacmiyle değil; nitelikli ve bilgili genç nesillerle mümkündür. NTO olarak eğitime verdiğimiz destekleri bu yüzden stratejik bir öncelik olarak görüyoruz" dedi.

Özyurt: Eğitime yapılan yatırım, Nizip'in geleceğine yapılan en bereketli yatırımdır Eğitim alanındaki diğer projelere de değinen Özyurt, "TOBB iş birliğiyle ilçemize kazandırdığımız modern okul projemizden, 2005'ten bu yana kesintisiz süren ayakkabı ve kıyafet desteklerimize; tablet dağıtımlarımızdan girişimcilik seminerlerimize kadar her adımda gençlerimizin yanındayız. Türkiye Büyük Millet Meclisimizin kuruluşunun 106. yıl dönümünü kutladığımız bu anlamlı günlerde, Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün sizlere armağan ettiği 23 Nisan ruhunu bilgiyle taçlandırıyoruz. Sonuç ne olursa olsun, bu cesareti gösteren her öğrencimiz bizim gözümüzde yarının lideridir" ifadelerini kullandı.

ŞAMPİYON ADİLE ALTINBAŞ ORTAOKULU OLDU

Yarı final etaplarını başarıyla tamamlayan üç okulun final kürsüsü için ter döktüğü yarışmada; genel kültürden fen bilimlerine kadar pek çok kategoride sorular yöneltildi. Heyecan dolu dakikaların ardından final sıralaması şu şekilde oluştu:

1. Adile Altınbaş Ortaokulu (Şampiyon)

2. Abdurrahman Alkan Ortaokulu
3. Yunus Emre Ortaokulu

ALTIN ÖDÜLLERİ VE PLAKETLER SAHİPLERİNİ BULDU

Yarışma sonunda dereceye giren öğrencilere ödülleri protokol üyeleri tarafından takdim edildi. Birinci olan okulun öğrencilerine tam altın, ikinci olan okulun öğrencilerine yarım altın ve üçüncü olan okulun öğrencilerine çeyrek altın hediye edildi. Ayrıca, başarıda büyük pay sahibi olan okul müdürlerine de teşekkür plaketi takdim edilerek eğitimdeki özveri çalışmaları kutlandı. Nizip'in eğitimdeki gücünü bir kez daha kanıtlayan 19. Ortaokullar Arası Bilgi Yarışması, hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

NİZİP'TE BİLGİNİN ŞAMPİYONLARI BELLİ OLDU: 19. BİLGİ YARIŞMASI'NDA MUHTEŞEM FİNAL!

Nizip Ticaret Odası (NTO) ve Nizip İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle düzenlenen 2025-2026 Ortaokullar Arası Bilgi Yarışması, protokol üyelerimizin katılımıyla gerçekleştirilen dev finalle sona erdi.

48 okulumuzun katılımıyla 3 Mart'ta başlayan eğitim maratonunda, final kürsüsüne çıkan okullarımız başarılarını ödülleriyle taçlandırdı:

1. Adile Altınbaş Ortaokulu (Tam Altın)
2. Abdurrahman Alkan Ortaokulu (Yarım Altın)

3. Yunus Emre Ortaokulu (Çeyrek Altın)
Özyurt: 19 yıldır kesintisiz sürdürdüğümüz bu yarışma, NTO için bir sosyal sorumluluk projesi değil, bir "Gelecek Vizyonudur". 23 Nisan ruhunu bilgiyle taçlandıran gençlerimize ve fedakâr öğretmenlerimize teşekkür ediyorum. Eğitime yapılan yatırım, en bereketli yatırımdır.



"Sessiz Tehlike: Yorgunluk Sandığınız Belirti Hashimoto Çıkabilir!"

Bağışıklık sisteminin tiroit bezine saldırmasıyla ortaya çıkan Hashimoto Hastalığı, çoğu zaman fark edilmeden ilerleyerek ciddi sağlık sorunlarına yol açabiliyor. Medical Point Gaziantep Hastanesi İç Hastalıkları Uzmanı Dr. Mehmet Çakır, özellikle uzun süren halsizlik ve kilo artışı gibi şikâyetlerin göz ardı edilmemesi gerektiği konusunda uyarıyor. Uzm. Dr. Mehmet Çakır, bünyesinde yaptığı açıklamada, hastalığın çoğu zaman sinsi ilerlediğine dikkat çekti.

Uzm. Dr. Mehmet Çakır, "Hastalar genellikle yorgunluk, üşüme ve saç dökülmesi gibi şikâyetleri günlük hayatın yoğunluğuna bağlıyor. Oysa bu belirtiler Hashimoto'nun erken sinyalleri olabilir" dedi.

Kadınlarda Daha Sık Görülüyor
Hashimoto hastalığının kadınlarda erkeklere göre çok daha yaygın görüldüğünü belirten Medical Point Gaziantep Hastanesi İç Hastalıkları Uzmanı Dr. Mehmet Çakır, hormonal faktörlerin bu farkta önemli rol oynadığını ifade etti.

Belirtiler Göz Ardı Edilmemeli
Uzm. Dr. Mehmet Çakır'a göre dikkat edilmesi gereken başlıca belirtiler şunlar:

- Sürekli halsizlik ve uyku hali
- Nedensiz kilo artışı
- Soğuğa karşı hassasiyet
- Cilt kuruluğu ve saç dökülmesi
- Konsantrasyon bozukluğu

Erken Tanı Hayati Önem Taşıyor
Hashimoto'nun basit kan testleriyle teşhis edilebildiğini vurgulayan Medical Point Gaziantep Hastanesi İç Hastalıkları Uzmanı Dr. Mehmet Çakır, özellikle aile öyküsü olan kişilerin düzenli kontrol yaptırması gerektiğini söyledi.

Tedavi İle Normal Yaşam Mümkün
Hastalığın tamamen ortadan kaldırılamadığını ancak uygun tedaviyle kontrol altına alınabildiğini belirten Medical Point Gaziantep Hastanesi İç Hastalıkları Uzmanı Dr. Mehmet Çakır, "Eksik olan tiroit hormonunu yerine koyduğumuzda hastalar sağlıklı bir yaşam sürdürebilir" ifadelerini kullandı.

Yaşam Tarzı da Etkili
Beslenme ve stres yönetiminin öneme değinen Medical Point Gaziantep Hastanesi İç Hastalıkları Uzmanı Dr. Mehmet Çakır, dengeli beslenme ve düzenli egzersizin hastalığın seyriyi olumlu etkileyebileceğini belirtti.

Uzmanlar, toplumda farkındalığın artmasıyla birlikte Hashimoto hastalığının erken teşhis edilerek daha kolay yönetilebileceğine dikkat çekiyor.

8,5 Kiloluk Böbrek 30 Dakikada alındı

Gaziantep Şehir Hastanesi'nde gerçekleştirilen başarılı bir operasyon, tıp dünyasında dikkat çeken örneklerden biri oldu. Genel Cerrahi Ekibi, dev boyutlara ulaşan 8,5 kilogramlık böbreği kısa sürede çıkararak önemli bir başarıya imza attı.

Polikistik böbrek hastalığına bağlı kronik böbrek yetmezliği bulunan hasta; nefes darlığı, karında şişlik ve ağrı şikâyetleriyle Nefroloji Kliniği'ne başvurdu. Yapılan detaylı tetkikler sonucunda cerrahi müdahale kararı alındı. Hastayı uzun süredir takip eden Nefroloji Uzmanı Uzm. Dr. Mehmet Tuncay, hastamızın böbreğinin çok büyük olduğunu saptadık vakanın özellikleri nedeniyle hastayı Genel Cerrahi Kliniği'ne yönlendirdiklerini

belirtti.

Operasyonu gerçekleştiren Doç. Dr. Yücel Yüksel ve ekibi, daha önce Doctor Club Awards'ta "Yılın Yenilikçi Cerrahisi" ödülüne layık görülmüştü. Deneyimli ekip, bu operasyonla başarısını bir kez daha ortaya koydu.

DEV BÖBREK 30 DAKİKADA ÇIKARILDI
Doç. Dr. Yücel Yüksel, hastanın böbreğinin aşırı büyüyen diğer organlara baskı yaptığını ve yaşam kalitesini ciddi şekilde etkilediğini ifade etti. Operasyon retroperitondan başırsak arkasından, diğer organlara zarar verilmeyen yaklaşık 20-25 dakika gibi kısa bir sürede tamamlandığını belirten Yüksel, hastanın 3-4 gün içinde sağlıklı şekilde taburcu edildiğini söyledi.

Ameliyat sonrası hızlı toparlanan hasta, ilk gün ağızdan beslenmeye başladı ve kısa sürede sağlığına kavuştu. Hasta Mustafa Doğan ise büyüyen böbreğin yaşamını zorlaştırdığını



belirterek, "Şimdi kendimi kuş gibi hissediyorum" dedi.

Gerçekleştirilen bu operasyon, ileri cerrahi tekniklerin ve organ nakli deneyiminin kompleks vakalardaki önemini bir kez daha ortaya koyarken, Gaziantep Şehir Hastanesi güçlü kadrosu ve nitelikli sağlık hizmetleriyle bölgeye umut olmaya devam ediyor.

19 Mayıs coşkusu yarışmalarla Şehitkamil'de taçlanıyor



Şehitkamil Belediyesi tarafından 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında düzenlenen 3. Geleneksel Liseler Arası Yarışmalar, bu yıl da dopdolu içeriği ve geniş katılımıyla gençleri bir araya getirmeye hazırlanıyor.

Şehitkamil Belediyesi, yalnızca akademik başarıya değil; sanat, edebiyat ve müzik gibi alanlarda da gençlerin yanında olmayı sürdürüyor. Her yıl artan ilgiyle geleneksel hale gelen yarışmalar, gençlerin kendilerini ifade edebilecekleri alanlar

oluştururken aynı zamanda özgüvenlerini geliştirmelerine, sosyal yönlerini güçlendirmelerine ve yeteneklerini keşfetmelerine imkân tanıyor. Yarışma kapsamında öğrenciler; müzik, edebiyat ve görsel sanatlar alanlarında hünerlerini sergileyecek. Karaoke Yarışması ile sahne performanslarını ortaya koyacak gençler, Kompozisyon Yarışması ile düşüncelerini kaleme dökecek, Resim Yarışması ile ise hayal dünyalarını tuvale yansıtacak. Her biri farklı yeteneklere hitap eden bu kategoriler sayesinde, gençlerin çok yönlü gelişimi desteklenecek.

BAŞVURULAR DEVAM EDİYOR

Karaoke Yarışması için son başvuru tarihi 8 Mayıs Cuma olarak belirlenirken, Kompozisyon ve Resim Yarışmaları için başvurular 11 Mayıs Pazartesi gününe kadar devam edecek. Başvuruların ardından alanında uzman jüri üyeleri tarafından yapılacak değerlendirmeler sonucunda dereceye giren öğrenciler ödüllendirilecek. 19 Mayıs ruhunu gençlerin dinamizmiyle buluşturacak olan bu özel etkinlik, aynı zamanda bayram coşkusunu da zirveye taşıyacak. Tüm lise öğrencilerinin davetli olduğu yarışmalar, genç yeteneklerin kendilerini göstereceği büyük bir sahneye dönüşecek.

Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

Gaziantep Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

01 MAYIS 2026 CUMA
SAYI: 137

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ
Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR
Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ
Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI
Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

GSO'da İnşaat Sektörü Masaya Yatırıldı



Gaziantep Sanayi Odası (GSO) ev sahipliğinde düzenlenen İnşaat Sektör Toplantısı'nda sektörün mevcut durumu, karşılaşılan zorluklar ve geleceğe yönelik beklentiler ele alındı.

Firmaların yaşadığı sorunlar, talep ve ihtiyaçlarının detaylı şekilde değerlendirildiği, çözüm önerileri üzerine görüş alışverişinde bulunulan toplantıda, KOSGEB tarafından işletmelere sunulan destek ve teşvikler hakkında bilgilendirme yapıldı.

Toplantıda ayrıca sektörün sürdürülebilir gelişimi açısından tüm kurumların mesleki eğitimi teşvik etmesinin önemi ele alındı. İnşaat sektöründe çalışanların mesleki yeterlilik belgesine sahip olmasının kalite standartlarının yükseltilmesine ve nitelikli

iş gücünün artmasına sağlayacağı katkılar değerlendirilirken, bununla birlikte nitelikli iş gücünün yaygınlaştırılması için atılabilecek somut adımlar üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

Toplantıya, GSO Yönetim Kurulu Üyesi Bora Tezel, KOSGEB Gaziantep İl Müdürü Muhammed Paksoy, GSO Meclis Üyesi Hakan Konukoğlu, GSO Meslek Komite Başkanları Cemal Sancaktar ve M. Refik Barlas, GSO Genel Sekreteri Yusuf İzzettin İymen ile sanayiciler ve firma temsilcileri katıldı.

Toplantının açılış konuşmasını yapan GSO Yönetim Kurulu Üyesi Bora Tezel, "Bilindiği üzere inşaat sektörü ülkemizin en önemli sektörlerinden birisidir. 250 alt sektörü kapsayan sektörümüz hem üretim hem de sağladığı istihdamla büyük bir hacme sahiptir. Sanayisi, ticareti ve ihracattaki başarısıyla üretim üssü olan şehrimiz de inşaat sektörüne yönelik üretimleri ile öne çıkmaktadır. Ancak, son yıllarda iç piyasada yaşanan ekonomik daralma ile birlikte pandemi, küresel ticarete yaşanan olumsuz gelişmeler inşaat sektörümüze de yansımıştır. Artan girdi maliyetleri, hammadde konusu ve finansmana erişim gibi zorluklar sektörümüzün işini güçleştirmektedir. Buna rağmen Gaziantep her alanda olduğu gibi sektörün devamlılığını sağlamak için mücadelesini sürdürmektedir" dedi.

Gaziantep'te inşaat sektörünün geleneksel yapı malzemelerinden ziyade elektrik, makine, kimya ve iklimlendirme gibi daha yüksek katma değerli ve teknik alanlara doğru bir dönüşüm sürecine girdiğini belirten Tezel, "Sektörün, klasik üretim kalemlerinden teknoloji yoğun yapı bileşenlerine doğru evrildiği ve bu dönüşümün önümüzdeki dönemde daha da belirgin hale geleceği öngörülmektedir. Tabii ki inşaat sektörünün geleneksel ihtiyaçları her zaman devam edecektir. Bu doğrultuda Gaziantep Sanayi Odası olarak önceliğimiz sektörümüzün şehrimizde daha da güçlenmesi, yeniliklere ayak uydurması ve sorunlarımıza çözüm üretmektir" ifadelerini kullandı.

KOSGEB Gaziantep İl Müdürü Muhammed Paksoy ise konuşmasında, işletmelerin sürdürülebilirliğini koruması ve rekabet gücünü artırması adına KOSGEB olarak önemli destek mekanizmaları sunduklarını belirterek, "KOSGEB olarak; KOBİ'lerimizin üretim, istihdam ve ihracat kapasitelerini güçlendirmek amacıyla çeşitli destek ve teşvik programları yürütüyoruz. İnşaat sektöründe faaliyet gösteren firmalarımız da bu desteklerden etkin şekilde yararlanabilir. Özellikle dijitalleşme, yeşil dönüşüm ve kapasite geliştirmeye yönelik desteklerimiz, firmalarımızın geleceğe daha sağlam adımlarla ilerlemesine katkı sağlayacaktır" şeklinde konuştu.



GAÜN'de 7. Prehistorya Semineri Düzenlendi

Gaziantep Üniversitesi'nde (GAÜN) 7'ncisi düzenlenen Prehistorya Semineri, "Göbeklitepe ve Karahantepe: Yerleşik Yaşamın İzleri ve Fırat Havzası'nda Neolitik Araştırmalar" başlığıyla gerçekleştirildi.

GAÜN Atatürk Kültür ve Sanat Merkezi'nde düzenlenen seminerde, yerleşik yaşamın izleri ve Neolitik döneme ilişkin değerlendirmeler yapıldı.

Seminerde konuşan Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, arkeoloji ve tarih alanındaki çalışmaların şehirlerin kimliğini ve hafızasını güçlendirdiğini belirtti. Kültürel mirasın korunmasının gelecek nesillere bırakılacak en önemli değerlerden biri olduğunu ifade eden Şahin, bu alandaki bilimsel çalışmalara destek vermeye devam edeceklerini söyledi.

Seminerin konuşmacısı, İstanbul Üniversitesi Prehistorya Anabilim Dalı öğretim üyesi ve Göbeklitepe ile Karahantepe Kazı Başkanı Prof. Dr. Necmi Karul oldu. Karul, konuşmasında Türkiye'nin tarih öncesi araştırmalar açısından önemli bir konumda bulunduğunu belirterek, Gaziantep'in yerleşik yaşamın gelişiminde öncü bölgelerden biri olduğunu ifade etti.

Açılıшта ayrıca GAÜN Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Bayram Çetin, Gaziantep İli Pleistosen Dönem Yüzey Araştırması Başkanı Prof. Dr. İsmail Baykara ve Gaziantep Kent Konseyi Başkanı Yusuf Erdem Güzelbey de konuşma yaptı.

Sağlıklı Hayat Merkezi'nde 22 Kiloluk Değişim

Gaziantep'te Sağlıklı Hayat Merkezi'nden hizmet alan Ezgi Kırık, yaklaşık 7 aylık süreçte 22 kilo vererek sağlıklı yaşamın mümkün olduğunu gösterdi. Ücretsiz sunulan danışmanlık hizmetleri sayesinde hem fiziksel hem de psikolojik olarak büyük değişim yaşayan Kırık, yaşadığı süreci anlatarak vatandaşlara çağrıda bulundu.

"Artık Hareketlerim Kısıtlanmıştı"
Sağlıklı Hayat Merkezi'ni bir komşusunun tavsiyesiyle keşfettiğini belirten Ezgi Kırık, kilo artışının hayatını ciddi şekilde etkilediğini ifade etti.

Kırık, "Komşum aracılığıyla keşfettim, sağ olsun beni o yönlendirdi. Büyük sıkıntım vardı; hareketlerim kısıtlanmıştı ve yeme bozukluğum artmıştı. Artık yüz kiloya doğru gidiyordum. Buna bir dur demem gerektiğini düşündüm. Sağlıklı Hayat Merkezi'ni keşfettikten sonra diyetisyenimden büyük destek aldım" dedi.

"Özgüvenim Yerine Geldi"
"Evede yaptığım yemeklerle, çocuklarıma hazırladığım yemeklerle zayıfladım. Özgüvenim yerine geldi. Önceden araç kullanmakta

zorlanıyordum, kilo verdikten sonra hayat kalitem arttı. Oturup kalkmam düzeldi. Sağlıklı beslenme alışkanlıkları edindim. Herkese öneriyorum. Özellikle ücretsiz olması çok önemli. Sağlıklı ve kalıcı kilo vermek isteyen herkes mutlaka buraya gelmeli" diye konuştu.

Ücretsiz Danışmanlıkla 22 Kilo Verdi
Abdulkadir Konukoğlu Sağlıklı Hayat Merkezi'nde görev yapan Diyetisyen Mahmut Niziplioğlu ise danışanın sürecine ilişkin bilgi verdi.

Ezgi Kırık'ın yaklaşık 7 ay önce merkeze başvurduğunu belirten Niziplioğlu, "Kurumumuza geldiğinde kilosu 90 civarındaydı. İnsülin direnci yüksekti, bazı vitamin ve mineral eksiklikleri vardı. Bu eksiklikler doktor takibiyle tamamlandı. Biz de kendisine sağlıklı beslenme programı hazırladık ve belirli aralıklarla programını güncelledik" dedi.

Ramazan ayında da danışana özel bir program uygulandığını belirten Niziplioğlu, "Yör-eye özgü beslenme alışkanlıklarını dikkate aldık. Sürecin sonunda Ezgi hanım 68 kiloya kadar düşerek 22 kilo verdi. Vücut yağ oranı ve vücut kitle indeksi ideal değerlere doğru ilerliyor. Sürecimiz halen devam ediyor" ifadelerini kullandı. Niziplioğlu, sağlıklı ve kalıcı olmayan yöntemler yerine vatandaşların Sağlıklı Hayat Merkezlerine başvurmaları



gerektiğini vurguladı.

Ücretsiz Hizmet Sunuluyor
Gaziantep İl Sağlık Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada ise Sağlıklı Hayat Merkezlerinde vatandaşlara ücretsiz hizmet sunulduğu belirtildi.

Açıklamada; merkezlerde diyetisyen, psikolog, fizyoterapist, çocuk gelişimci desteğinin yanı sıra gebe okulu, sigara bırakma danışmanlığı, kanser erken teşhis ve tarama gibi birçok hizmetin verildiği ve vatandaşların aynı zamanda birden fazla branştan da hizmet alabildiği ifade edildi. Gaziantep'te hâlihazırda 4 Sağlıklı Hayat Merkezi bulunduğu, yıl içerisinde şehrin farklı noktalarında 4 yeni merkez inşaatı yapıldığını planlandığı vurgulandı.

Ezogelin Yöresel Bebek Çalıştayı Gaziantep'te Başladı



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından Anelsander iş birliğiyle düzenlenen 6. Uluslararası Ezogelin Yöresel Bebek Çalıştayı, yurt dışından ve Türkiye'nin farklı illerinden gelen Somut Olmayan Kültürel Miras Taşıyıcısı sanatkarları Gaziantep'te buluşturdu.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve Bilim Daire Başkanlığı Kütüphaneler ve Müzeler Şube Müdürlüğü tarafından, Anadolu El Sanatlarını Yaşatma ve Geliştirme Derneği (Anelsander) iş birliğiyle düzenlenen 6. Uluslararası Ezogelin Yöresel Bebek Çalıştayı başladı.

Kültürel mirasın önemli değerlerinden biri olan Ezogelin figürünü sanatla buluşturan çalıştay, bu yıl da sanatseverleri, kültür paydaşlarını, yöresel bebek sanatkarlarını, eğitimcileri, çocukları ve aileleri bir araya getirdi.

Çalıştayı açılış programına Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Başkanvekili Feray

Yılmaz, Gaziantep İl Kültür ve Turizm Müdürü Selçuk Korkmaz, Oğuzeli Belediyesi Başkanvekili Mehmet Akif Tuncer, Gaziantep Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ayhan Özer, bez bebek ustaları, eğitimciler, çocuklar ve aileleri katıldı.

Programda kurdele kesim töreni öncesinde, dünyanın ve Türkiye'nin farklı bölgelerinden Gaziantep'e gelen bez bebek sanatçılarına ve eğitimcilere, çalıştaya katılımlarından dolayı teşekkür belgesi takdim edildi. Belgeler protokol üyeleri tarafından verildi.

YILMAZ: "EZOGELİN, KÜLTÜRÜMÜZDE YER ALMIŞ GÜÇLÜ BİR KARAKTER"
Açılış programında konuşan Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Başkanvekili Feray Yılmaz, çalıştayı kültürel mirasın gelecek nesillere aktarılması açısından önem taşıdığını belirterek, şunları söyledi

"Bugün çok özel bir mekanda, Oyun ve Oyuncak Müzimizde, çok güzel bir festivalin açılışını gerçekleştiriyoruz. Altıncısını düzenlediğimiz Uluslararası Ezogelin Bebek Çalıştayı'nda birbirinden güzel çalışmalar yapılacağına yürekten inanıyoruz.. Ezogelin başlı başına güçlü bir karakter, tarihe damgasını vurmuş, kültürümüzde yer almış kıymetli bir değerdir. Bunun yeniden canlandırılması ve gelecek nesillere aktarılması için bu çalıştay çok kıymetli."

FARKLI YÖRELERE AİT BEBEK ATÖLYELERİ DÜZENLENECEK
Yurt dışından Macaristan, Gürcistan, Ukrayna ve Özbekistan'dan; Türkiye'den ise İzmir, Çanakkale, Akşehir, Bartın, Sivas,

Kars, Adıyaman ve Isparta'dan gelen Somut Olmayan Kültürel Miras Taşıyıcısı 12 yöresel bebek sanatkarı, çalıştay süresince kendi yörelerine özgü bebek sanatını katılımcılarla buluşturacak.

Çalıştay kapsamında ayrıca "Dünya Bebekleri Sergisi" de ziyaretçilerin beğenisine sunuluyor.

3 Mayıs'a kadar devam edecek etkinlik takvimine göre, sanatkarlar tarafından kitle bebek, bez bebek, ahşap oyuncak, pamuk ve kil bebekler, geleneksel boncuklu anahtarlık, turistik maskot yaka iğnesi, hasır bebek, motanka bebeği, maskot bez bebek, bileklik yapımı ve farklı yörelere ait bebek atölyeleri düzenlenecek.

ÇALIŞTAY KAPSAMINDA SÖYLEŞİ PROGRAMLARINA DA YER VERİLECEK

Çalıştayda söyleşi programları da yer alacak. Bu kapsamda "Geleneksel ve Belgesel Bebek Üretimi ve Aktarımında Dikkat Edilmesi Gereken Hususlar, Teknikler, Örnekler", "Müzeler, Masallar ve Mitoloji Temalı Oyun Kültürü" ile "Etnografik ve Sosyokültürel Kimliğin Yöresel Bebekler Üzerine Uygulanışı" başlıklarında sunumlar yapılacak.

Program süresince katılımcılar, Gaziantep Müzeleri Gezisi, Ezogelin-Barak Kültür Evi ziyareti ve Gaziantep kültür gezisiyle kentin kültürel dokusunu yakından tanıma imkanı bulacak.

6'ncı Uluslararası Ezogelin Yöresel Bebek Çalıştayı, atölye uygulamaları, sergi, söyleşi, kültür gezileri ve genel değerlendirme programlarının ardından 3 Mayıs'ta sona erecek.



AHMET
TAHIROĞLU

İyi değilim. Nasıl iyi olayım?

bir çocuğun gözyaşını
dünyanın saltanatına
değişmeyecek bir ümmettik.

Ne oldu bize?

Hangi korku, hangi hesap,
hangi menfaat
bizi bu hale getirdi?

Ben iyi değilim...

Çünkü düşman güçlü diye
değil,
biz zayıf düştüğümüz için bu
haldeyiz.

Ben iyi değilim...

Çünkü mesele sadece
dışarıdaki zalimler değil,
içimizdeki sessizliktir.

Ama şunu da biliyorum:

Bu ümmet tamamen ölmedi.
Sadece yoruldu.
Sadece dağıldı.
Sadece kendini unuttu.

Ve yine biliyorum ki...

Bir gün,
bir avuç samimi yürek ayağa
kalktığında,
bir çocuğun duası arşa
yükseldiğinde,
bir annenin gözyaşı yere
düşmeden sahiplenildiğinde,
işte o gün denge değişecek.

Ben bugün iyi değilim.

Ama umudumu da kaybetme-
dim.

Çünkü biz,
karanlığın en koyu olduğu
anın
sabahın en yakın olduğu an
olduğunu bilen bir ümmetiz.

Ve ben susmayacağım.

Unutmayacağım.

Alışmayacağım.

Çünkü alışmak,
ölmektir.



Bir yanda çocuklar toprağın
altında,
bir yanda analar evlatsız,
bir yanda bir millet göz göre
göre yok edilirken
ben nasıl "iyiyim" diyeyim?

İyi değilim... çünkü kalbim
hâlâ taşlaşmadı.

İyi değilim... çünkü mazlumun
ahı kulağımda çınlıyor.

İyi değilim... çünkü biliyorum
ki
bir Müslümanın derdi, diğer
Müslümanın derdi olmalıydı.

Ama bugün bakıyorum...

Sayımız milyarlar deniyor,
ama ağırlığımız yok.

Dillerimiz çok, ama sözümüz
yok.

Kalabalığız, ama dağınıyız.

Kardeşlik diyoruz,
ama birbirimizin yükünü
taşımıyoruz.

Liderlerimiz var diyoruz,
ama ümmetin derdiyle dertle-
nen kaç kişi var?

Kimi koltuğunu koruma
derdinde,
kimi güçlülerin gölgesinde
yaşama derdinde,
kimi susarak var olacağını
sanıyor.

Oysa biz,
"zulme rıza zulümdür" diyen
bir dinin mensuplarıyız.

Biz,

Tahmazoğlu'ndan Vatandaşın Yüzünü Güldüren Açıklama



Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu her yıl olduğu gibi bu yılda Kurban Bayramı öncesinde vatandaşları fırsatçılara mahkûm etmeyeceklerinin müjdesini vererek Pazartesi günü Kurban fiyatlarının açıklanacağını ifade etti.

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde vatandaşların kurban kesme vazifelerini yerine getirebilmeleri için önemli bir adım atıyor. Kurbanlık fiyatlarında spekülasyonlara ve fırsatçılığa izin vermeyeceklerini belirten Başkan Mehmet Tahmazoğlu, hem üreticiyi hem de tüketiciyi memnun edecek bir fiyatı Pazartesi günü açıklayacağını ifade etti.

**HEM ÜRETİCİNİN
HEM DE VATANDAŞIN
YANINDAYIZ**

Kurbanlık fiyatı artışı yapmak isteyenlere fırsat vermeyeceklerini belirten Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu "Kurban Bayramı'nda vatandaşlarımızın kurban ibadetini rahatça yerine getirmeleri için Mübarek Kurban Bayramı için hazırlıklarımızı sürdürüyoruz. Bu yılda, kurban fiyatları ile alakalı çalışmalarımız devam ediyor. Üreticilerimizi ve tüketicilerimizi sevindirecek adil bir fiyatı inşallah Pazartesi günü açıklayacağız. Her yıl olduğu gibi bu yılda vatandaşlarımızı fırsatçıların ve aracılardan eline bırakmayacağız. Hem üreticimizi hem de tüketicimizi düşünerek bir çalışma yapıyoruz" dedi.